



Новости Эстафеты социальных инноваций

Национальный финал Эстафеты социальных инноваций

Национальный финал Эстафеты социальных инноваций состоялся 16 июня 2011г. Команды-финалисты подготовили презентации на основе созданных ранее проектных предложений и защитили свои проекты в виртуальном классе HP.

Все команды, принявшие участие в финале, выступили замечательно. Эксперты, отметившие высокий уровень подготовки ребят, оценивают каждую презентацию по целому ряду критериев, в число которых входят: содержание и качество презентации, командная работа и презентационные навыки. Победит команда, набравшая наибольшее количество баллов по всем критериям. Ждем результатов – следите за новостями!



Подробнее на <http://www.ja-russia.ru>